

Высокая температура воздуха – стала главной причиной вызова скорой помощи

Июль этого года - самый жаркий летний месяц за последние десять лет. Специалисты иркутского гидрометеоцентра ежедневно фиксируют превышение температуры на два-три градуса выше нормы. А врачи станции скорой помощи отмечают, что в Иркутске увеличилось количество вызовов к больным с тепловыми ударами и солнечными ожогами. Зачастую, первую медицинскую помощь им приходится оказывать прямо на улице.

Тепловой удар или солнечный ожог. Эту фразу теперь чаще всего приходится слышать диспетчерам станции скорой помощи. На один из таких вызовов выехала бригада "неотложки": врач Ольга Микова и фельдшер Ирина Крылова. Женщине стало плохо прямо в трамвае. Она говорит, что сидела на солнечной стороне и ей, видимо, напекло голову. Ирина Крылова, фельдшер станции скорой помощи г. Иркутска: "Одна из причин - погода. Жара стоит, какой день. Поэтому у нас очень много вызовов по этому поводу. По поводу жары". Старший врач смены Светлана Гурова рассказывает, что подобных серьезных вызовов бывает не больше двух в сутки. Остальных медики консультируют по телефону. С жалобой на ухудшение самочувствия иркутяне звонят каждые десять минут.

Светлана Гурова, старший врач смены станции скорой помощи: "Лето, казалось бы, люди должны отдыхать и меньше болеть. А у нас по 300 вызовов, как зимой". В основном, обращаются больные с сердечно-сосудистыми заболеваниями, пониженным или повышенным давлением. Солнечным ожогам и тепловым ударами больше всего подвержены дети. Светлана Гурова говорит, что зачастую иркутяне забывают о правилах безопасности. Отдыхающие на берегу реки или дачники подолгу находятся на солнце без головных уборов. В такую погоду работать тяжело и самим медикам. Светлана Гурова: "И этажи, надо подняться и помочьовать больному и выглядеть надо хорошо. А ходят врачи все мокрые. Вообще тяжело физически". В иркутском гидрометцентре сообщили, что такой жаркий июль выдался впервые за последние десять лет. Максимальную температуру 38 градусов, метеорологи зафиксировали в районе Усть-Илимска и Усть-Кута. В Иркутске в прошедшие выходные было около 35-ти градусов выше ноля. Синоптики обещают, что в конце этого месяца ожидается повышение температуры на три градуса выше нормы. Но скоро погода должна измениться. Через несколько дней пройдут небольшие ливневые дожди. А завтра и послезавтра температура не опустится ниже тридцати пяти градусной отметки.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2694 23.07.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=3152> Bytes: 2366 / 2366 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта